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IZJAVA ZA MEDIJE

V teh dneh potekajo gradbena dela na cesti od Matk proti vodohranu Likovič v Občini
Prebold.  Gre  za  izgradnjo novega vodovodnega sistema v  sklopu projekta  Oskrba s
pitno vodo – vodovodni sistem Šempeter. V projekt so vključene tri  občine in sicer
Občina  Prebold  kot  nosilka  projekta,  Občina  Žalec  in  Občina  Polzela.  Projekt,  ki  je
ocenjen na okoli 1.7 milijona evrov je razdeljen na tri sklope, vodohran Likovič pa je bil
v  sklopu  projekta  zgrajen  že  lani.  Trenutno  na  javnem  razpisu  izbrani  izvajalec
gradbenih del podjetje SIAL GP iz Gomilskega gradi vodovod na okoli 385 metrskem
odseku od vodohrana do križišča za Hom. Cesta je na tem odseku zaprta za promet.
Dela potekajo po planu, na zgornjem delu vodovoda pa je že bil opravljen tudi tlačni
preizkus.  Del ceste bo po opravljeni gradnji  dobil  novo asfaltno prevleko. Do konca
letošnjega leta bodo položili vodovodne cevi še na relaciji Matke – Šešče in kasneje še
od reke Savinje do Šempetra v skupni dolžini dobrih 4.400 metrov. V okviru projekta bo
v letu 2026 zagotovljen varen dostop do zdravstveno ustrezne pitne vode nekaj več kot
4370  prebivalcem,  zgrajenih  pa  bo  30  novih  vodovodnih  priključkov.  Po  zaključeni
investiciji  bo  novozgrajeno  vodovodno  omrežje  v  upravljanje  prevzelo  Javno
komunalno  podjetje  Žalec.  Občine  partnerice  računajo  na  sredstva  iz  sklada  za
okrevanje  in  odpornost  s  katerimi  lahko  pokrijejo  polovico  upravičenih  stroškov.
Maksimalna višina nepovratnih sredstev znaša 1. milijon evrov.

(Video: https://youtu.be/MrtF29KgRcM)

  
  1

»Operacija »Oskrba s pitno vodo – Vodovodni sistem Šempeter« sodi v podukrep »Izboljšanje ukrepov na področju ravnanja z
vodo in okoljske infrastrukture (C1 K3)«, ukrep: »Zeleni prehod – Komponenta Čisto in varno okolje« v okviru Načrta za 
okrevanje in odpornost. Operacijo delno financira Evropska unija – Next Generation EU.«

https://youtu.be/MrtF29KgRcM
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Vodohran Likovič v Matkah
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